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Emin, Umut ve Yusuf'un birbirleri ile yaptiklar tavla misaba-
kalari ile ilgili olarak agagidakiler biliniyor.

« En az mac¢ yapan Umut’tur ve 11 mag¢ yapmistir.

« En ¢ok mag yapan Yusuftur ve 14 mag yapmistir.

Buna gore Emin ve Umut kendi aralannda kac mac¢ yap-

mislarcir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8



SORU

A ve B okullarnnin finale kaldigi bir bilgi yangmasinda her gru-
bun 10 soru zarfi vardir, Bir okul takimi kendi sorusunu dogru
cevaplamas! halinde 3 puan alyor, diger grubun cevapla-
vamadigl soruyu dogru cevaplamas: halinde 2 puan aliyor.
Cevaplanamayan sorulardan puan alinmamaktadir.

« Ave B takimlannin 2 puan aldiklarn soru sayisi 5 tir.

« A takimi kendi sorulanndan 7 sini dogru cevaplamigtir.

« B takimi 20 puan almigtir.

Buna gdre A takimi kac¢ puan almistir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 29 F) 31



SORU

Bir hava alaninda A, B, C, D ve E firmalarina ait beser ugcak var-
dir. Firmalarin ugaklar bir elektronik tabelada agsagdidaki gibi gos-

terilmigtir. A) Cy B) C, C) Cq D) B E) Cs

A, - B, - G, - G; - D, ucaklan kalkig yaparsa D, kimin
yerine ge¢cmis olur?

--
1 o | o | o
--

Ucaklardan biri kalktiginda tablodan ismi siliniyor ve yerine he-
men sonraki ugak ismi geliyor ve digerleri de ayni sekilde kayma
yapIyor.

Ornek:

B ucagl kalktiginda onun yerine C, ugagi geliyor ve ayni gekilde
pesindekiler bir yer kaymasi yapyor.



SORU

Bir hava alaninda A, B, C, D ve E firmalarina ait beser ugcak var-
dir. Firmalarin ugaklari bir elektronik tabelada agsagdidaki gibi gos-

i lale A) 15 Byi4  ©)18  D)12 E) 11

En fazla ka¢ ugak kalkis yaparsa E, lg¢lincl satirda yer
alr?

--
1 o o |o [o
--

Ucaklardan biri kalktiginda tablodan ismi siliniyor ve yerine he-
men sonraki ugak ismi geliyor ve digerleri de ayni sekilde kayma
yapIyor.

Ornek:

B ucagi kalktiginda onun yerine C, ugagi geliyor ve ayni gekilde
pesindekiler bir yer kaymasi yapyor.



SORU

Uc kisinin katildigi bir agik arttirmada tablonun agilis fiyati
200¢ dir.

Bu acik arttirma da,

+ |k arttirmalar 10 £ dir.

« Bir katiimcinin sonraki artigi bir 6nceki arttirmasindan 5 £
fazladir.

« Her katiimci en az bir kez arttirma yapmustir.

« Katilimcilar ard arda 1kl arttirma yapamaz.

Buna gdre, 7. arttirmada satilan tablo en cok kac¢ & ye
satiimistir?

A) 375 B)320 C)300 D)295  E)280



SORU

G B M A Y P
Besiktag 2 1 6
Galatasaray 1 1 5
Fenerbahce 1 4
G: Galibiyet M: Maglubiyet B: Beraberlik
A: Attigi gol Y: Yedigi gol P: Puan

Tabloda G¢ blylkler turnuvasina katilan U¢ takimla ilgili bilgiler
verilmisgtir.

- Her takim diger takimlarla iki mag¢ yapmigtir.

« Galibiyet 3, Beraberlik 1, Maglubiyet O puandir

Galatasaray ve Fenerbahce'nin puanlan toplami kactir?

Ay 11

B) 10

C) 9

D) 8

E) 7



SORU

Turnuvada galibiyetle sonuclanan toplam kac¢ karsilasma
G B M A Y P vardir?
Besiltag 2 | 116 A) B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
Galatasaray 1 1 5
Fenerbahce 1 4
G: Galibiyet M: Maglubiyet B: Beraberlik
A: Attigi gol Y: Yedigi gol P: Puan

Tabloda G¢ blylkler turnuvasina katilan U¢ takimla ilgili bilgiler
verilmisgtir.

- Her takim diger takimlarla iki mag¢ yapmigtir.

« Galibiyet 3, Beraberlik 1, Maglubiyet O puandir



SORU

SUkrd’nln 1000 cevizi ve 10 tane torbasi vardir. SUkra cevizleri
torbalara dagitip agizlanni baglhyor ve Uzerlerine icindeki ceviz
sayilarini yaziyor. Bu yerlestirme sonucunda herhangi bir Kigi
SUkrd’den 1 1le 1000 araliginda kag ceviz isterse istesin, SUkrd
Istedigl sayida torbayi vererek i1stenen ceviz miktarini verebil-
mektedir.

Buna gore bu yerlestirmede en cok ceviz koyulan torbanin
Uzerindeki say1 kactir?

A) 512 B)500 C)499 D) 489 E) 480



SORU

Pzt | Sali| Crg | Prg | Cu |Cmt | Pzr

Ahmet 4 gunde bir deneme sinavi yapacaktir. Planlamasini
sekildeki takvim yapragina igaretliyor.

Bu takvim yapragindaki isaretlenen Gargamba glinlerini
belirten tarihler aralarinda asal degil ise 5. denemesini
hangi tarihte yapmistir?

A) Cumaayini/ si

B) Pazartesiayin 181

C) Pazartesiayin 17 si

D) Persembe ayin 17 si

E) Cumaayini18i



SORU

Bir arag sirketi sattigi aracglann barkod numaralarnnin bagina,

gibi, birinci hanesi harf ikinci hanesi rakam olan bir kod yerleg-

tirnyor.

« Harfler A, B,G, D, E seklinde ilerlerken rakamlar 0, 1, .. sek-
linde ilerlemektedir.

« S0on rakama gelindiginde rakam O olur ve basindaki harf
sonhrakine gecer. Ornegin A9 sonra BO gelir.

- 7, 8 ve 9 rakamlan sadece engelli araclar icin ayrilmistir.

C serisindeki E serisindeki
en son kod en son kod

Tabloda verilen bilgilere gore,

|. Toplam 41 ara¢ satilmigtir.
II. 11 engelli araci satilmistir.
lll. D koduyla satilan arag sayisi © dir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A lvell B) | ve lll C) Yalniz Il
D) Il ve Il E) Yalniz |



SORU

32 cm

80 cm

Sekilde 6zdes olan dikddrtgen bicimindeki kartonlari Seyma
ve Tugba asagida belirtildigi gibi sabit kesme hizi ile parcala-
yacakdtir.

+ Seyma, en blyuk alanli eg kare parcalara ayiracaktrr.

+ Tugba, en blyUk alanl kare seklindeki parcalara ayiracakir.

Ikisi de bu igleri aymi siirede bitirdigine gére Seyma’nin
hizinin, Tugba’nin hizina orani asagidakilerden hangisidir?

13 13 5 8 5

A) —
5 8 13 13 3



